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Біленький Владислав
РІЗНОРОБОЧИЙ (СТУДЕНТ), 15 000 ГРН.

 13 червня
2023     Місто: Житомир

Вік: 22 роки
Режим роботи: повний робочий день, віддалена робота
Категорії: Робота без кваліфікації, Робота для студентів

 Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Ім‘я: Біленький Владислав Олександрович

Адреса: Вул.Чуднівська 103б корп.2

Професійні цілі:

Здобути відповідальний, довгостроковий досвід в обраній мною сфері діяльності, який дозволить мені розвинути
навички та знання в конкретній галузі та зробити значний внесок у проекти та організації, в яких я працюю. Моя мета
- вдосконалити свої навички комунікації, креативності та прийняття рішень, а також вміти працювати в команді
професіоналів та пропонувати інноваційні рішення в проектах. Під час однорічного стажування я вивчила
інструменти, методи та прийоми, необхідні для виконання моїх обов'язків на високому рівні, процеси, необхідні для
виконання моєї роботи на високому рівні. Завдяки цьому досвіду я маю намір розвивати свою професійну кар'єру,
брати активну участь у розвитку організації, сприяти досягненню стратегічних цілей організації та забезпечувати
власний особистісний ріст.

Досвід роботи.

Працював фрілансером протягом 6 місяців.

Обов'язки.

- Забезпечення високої якості обслуговування клієнтів.

 Робота в команді для досягнення продуктивності та поставлених цілей.
 Вирішення конфліктних ситуацій та задоволення потреб клієнтів.
 Забезпечення чистоти та порядку на робочому місці.

Освіта:

[Державний Університет “Житомирська Політехніка”],

[Спеціальність - Кібербезпека] [Бакалавр], [Поки ще навчаюсь, закінчив другий курс]

Навички.

- Відмінні комунікативні та міжособистісні навички.

- Вмію працювати в команді та ефективно спілкуватися з клієнтами.

https://jobs.ua/resume/zhitomir
https://jobs.ua/login/?return_url=/resume/pdf/1182141
https://jobs.ua/register


- Добре організована, уважна до деталей і здатна працювати під тиском.

Висновок.

Під час стажування я отримала цінний професійний досвід та розвинула навички і знання в обраній мною сфері.
Опанувавши ефективні інструменти, методи та процеси, я змогла працювати в команді та сприяти досягненню цілей
організації та успіху її проектів. Цей досвід допоміг мені розвинути навички комунікації, креативності та прийняття
рішень, які виявилися вирішальними для успіху в професійній організації. Я прагну подальшого професійного
розвитку і готова використовувати набуті знання та навички для сприяння розвитку організації. Я впевнений, що цей
досвід дозволить мені продовжувати розвиватися і досягати якісних результатів у моїй професійній кар'єрі.
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